
ODPOVĚDI RESPONDENTŮ 
1. Máte dostatečné informace o vzdělávání a spokojenosti Vašeho 

dítěte v MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 22 44,9 % 

Spíše ano 20 40,82 % 

Spíše ne 6 12,24 % 

Nedovedu posoudit 1 2,04 % 

 

 

  



2. Jste spokojeni s komunikací Vašich třídních pedagogů? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 27 56,25 % 

Spíše ano 15 31,25 % 

Spíše ne 6 12,5 % 

 

 

  



3. Jste spokojení s komunikací provozních zaměstnanců? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 23 46,94 % 

Spíše ano 20 40,82 % 

Nedovedu posoudit 4 8,16 % 

Spíše ne 2 4,08 % 

 

 

  



4. Máte dostatečné informace od vedení školy? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 21 42,86 % 

Spíše ano 19 38,78 % 

Spíše ne 5 10,2 % 

Nedovedu posoudit 3 6,12 % 

Rozhodně ne 1 2,04 % 

 

 

  



7. Chodí Vaše dítě rádo do MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 26 54,17 % 

Spíše ano 17 35,42 % 

Spíše ne 4 8,33 % 

Nedovedu posoudit 1 2,08 % 

 

 

  



8. Hovoří s Vámi Vaše děti pozitivně o zážitcích v MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 25 51,02 % 

Rozhodně ano 22 44,9 % 

Nedovedu posoudit 1 2,04 % 

Spíše ne 1 2,04 % 

 

 

  



9. Jste spokojeni s přístupem a jednáním pedagogů k Vašim dětem? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 24 51,06 % 

Spíše ano 19 40,43 % 

Spíše ne 4 8,51 % 

 

 

  



10. Připadá Vám atmosféra v MŠ přátelská? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 29 60,42 % 

Spíše ano 16 33,33 % 

Spíše ne 2 4,17 % 

Rozhodně ne 1 2,08 % 

 

 

  



13. Myslíte si, že je MŠ atraktivní? Inovuje, používá moderní 

vzdělávací metody, zapojuje se do projektů? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 20 41,67 % 

Rozhodně ano 16 33,33 % 

Spíše ne 6 12,5 % 

Nedovedu posoudit 5 10,42 % 

Rozhodně ne 1 2,08 % 

 

 

  



14. Jste spokojeni s obsahem školního vzdělávacího programu? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 21 43,75 % 

Spíše ano 19 39,58 % 

Nedovedu posoudit 8 16,67 % 

 

 

  



15. Je nabídka vzdělávacích aktivit (kroužky, výlety, divadla, akce s 

rodiči) dostatečná? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 23 47,92 % 

Rozhodně ano 19 39,58 % 

Spíše ne 5 10,42 % 

Rozhodně ne 1 2,08 % 

 

 

  



16. Byly pro Vás a Vaše dítě přínosné edukační skupiny? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Nedovedu posoudit 18 43,9 % 

Rozhodně ano 9 21,95 % 

Spíše ano 8 19,51 % 

Spíše ne 5 12,2 % 

Rozhodně ne 1 2,44 % 

 

 

  



19. Je škola dostatečně zabezpečena v době vzdělávání proti vstupu 

cizích osob? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 22 45,83 % 

Rozhodně ano 20 41,67 % 

Nedovedu posoudit 3 6,25 % 

Spíše ne 2 4,17 % 

Rozhodně ne 1 2,08 % 

 

 

  



20. Působí na Vás prostředí MŠ dobře? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 34 70,83 % 

Spíše ano 14 29,17 % 

 

 

  



21. Jste spokojeni s vybavením tříd a školní zahrady? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 34 69,39 % 

Spíše ano 13 26,53 % 

Nedovedu posoudit 2 4,08 % 

 

 

  



22. Je hygiena a úklid v MŠ dostatečná? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 31 64,58 % 

Spíše ano 13 27,08 % 

Nedovedu posoudit 4 8,33 % 

 

 

  



23. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku a stravováním v MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 19 38,78 % 

Rozhodně ano 16 32,65 % 

Spíše ne 9 18,37 % 

Nedovedu posoudit 4 8,16 % 

Rozhodně ne 1 2,04 % 

 

 

  



26. Účastníte se třídních či konzultačních hodin v MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 24 52,17 % 

Spíše ano 19 41,3 % 

Rozhodně ne 2 4,35 % 

Spíše ne 1 2,17 % 

 

 

  



27. Chcete se aktivně zapojovat do dění v MŠ? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Spíše ano 27 57,45 % 

Rozhodně ano 8 17,02 % 

Nedovedu posoudit 6 12,77 % 

Spíše ne 6 12,77 % 

 

 

  



28. Sledujete pravidelně informace o dění ve škole? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 36 73,47 % 

Spíše ano 12 24,49 % 

Spíše ne 1 2,04 % 

 

 

  



29. Máte zájem o setkání s odborníky? (logopedie, SPC, dětský 

psycholog, aj.) 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet % 

Rozhodně ano 21 42,86 % 

Spíše ano 17 34,69 % 

Spíše ne 9 18,37 % 

Nedovedu posoudit 2 4,08 % 

 

 

  



Děkuji všem rodičům, kteří si dali práci a dotazník vyplnili. Níže se k jednotlivým otázkám 

vrátím a pokusím se na některé připomínky a dotazy odpovědět. Dotazníků se vrátilo mnoho, 

většina je velmi pozitivních, jsem ráda, že vidíte naši práci a snahu, aby bylo vašim dětem u nás 

dobře.                                                                                                                                                                                                                        

Oblast komunikace se zaměstnanci, informace ke vzdělávání dětí.  

Většina rodičů je spokojena s komunikací formou třídních emailů. Některým rodičům se nelíbí 

vstupy provozních zaměstnanců do řešení konfliktů mezi dětmi. Paní kuchařky a paní uklízečky 

se mezi dětmi denně pohybují a komunikují s nimi, děti se na ně obracejí a jako zaměstnanci 

školy jsou součástí vzdělávacího procesu. V letošním školním roce přišly velmi pozitivní 

odpovědi na spokojenost s naší prací, pestré nabídky kulturních, sportovních a jiných akcí- pro 

děti i rodiče. Velice nás to těší, vaše slovní ohodnocení je pro nás velkou motivací pro další práci 

s vašimi dětmi v novém školním roce. 

Co byste si přáli změnit: 

Délka odpoledního odpočinku - mnoho rodičů má výtky k délce spaní po obědě, zvlášť u starších 

dětí. V letošním školním roce se ředitelka s paní zástupkyní zaměřily při hospitacích a kontrolách 

učitelek na dodržovaný režim dne. Z těchto kontrol vyplynulo, že většina dětí spává dle svých 

potřeb, paní učitelky se nespícím dětem věnují, např. tvoří diagnostiky, individuální práce 

s předškoláky, až na malé výjimky, které řešíme individuálně s jednotlivými učitelkami, tak, aby 

bylo vyhověno potřebám dětí. 

Kroužky a další mimoškolní aktivity - škola nabízí několik druhů kroužků, které však nejme 

schopni nabídnout všem vzhledem k dlouhému provozu mateřské školy a nedostatku prostoru na 

tyto aktivity. Většina kroužků je vhodná spíše pro starší děti, kterým je to nabízeno přednostně. 

Nebojte se, většinu aktivit, které probíhají v kroužcích si všechny děti během dne v MŠ 

vyzkoušejí. Paní učitelky dílničky, keramiku využívají i během dopoledne.  Navíc kroužky můžou 

probíhat jen odpoledne, kdy nenarušují provoz MŠ. Po špatných zkušenostech z minulých let 

s lektory agentur, které vedou kroužky, kdy docházelo k porušení bezpečnosti vašich dětí, dělají 

kroužky paní učitelky ve svém volném čase, mimo pracovní poměr. 

Logopedie - pro nadcházející školní rok se nám podařilo zajistit pro školu paní logopedku, která 

na zkrácený úvazek povede depistáže, logopedické chvilky a individuální logopedickou péči 

s dětmi. 

Oblast spolupráce rodičů.  

Velmi si vážíme herních a vzdělávacích aktivit některých maminek a tatínků, dětem se moc líbil 

např. Den čarodějnic. Paní učitelky si chválí vzájemnou komunikaci a pomoc s dětmi. Moc vám 

tímto děkujeme a těšíme se i na vás v dalších letech a budeme se snažit zapojit i více tatínků😊. 

 Podle odpovědí z dotazníků není z vaší strany příliš velký zájem o odborné přednášky. Větší 

zájem rodiče projevují o pravidelné osobní konzultace s třídními učitelkami. V každé třídě na 

třídních schůzkách v září budete mít možnost si s učitelkami dohodnout termíny.  

Bezpečí dětí, personálu, ochrana majetku v době vzdělávání proti vstupu cizích osob.  

Tato otázka byla vyslovena proto, abychom se nad ní zamysleli všichni. Vstupy do školky nejde 

vždy úplně zabezpečit. Máme sice čipy, ale ty nás před vstupem cizích osob neuchrání. Pokud 

sami všichni nebudeme dveře uzavírat a pouštět do školy cizí osoby, vždy existuje riziko, že do 

školy může vstoupit osoba, která tam nepatří. Proto bych Vás chtěla znovu poprosit, abyste 

opravdu do budovy cizí osoby nepouštěli. Máme na školce zvonek, ať si zavolají a domluví se.  

K zamyšlení 

Je několik odpovědí ohledně k poskytovaným dobrotkám dětem při příležitosti oslav narozenin. 

Dětí se těší, že svůj svátek/narozeniny s ostatními oslaví a je jenom na vás, co dětem nachystáte. 

Velmi kritizujete podávání sladkostí, děti dostávají bonbonky a jiné sladkosti v malém množství, 

většinou si to odnášejí do šaten a domů. Zkuste se sami zamyslet, co by dětem, jak oslavencům, 

tak ostatním udělalo radost, např. ovoce (čerstvé, sušené). 

 

Ještě jednou děkujeme a těšíme se na vás a vaše děti v novém školním roce.  

Bc. Hana Hrdličková, ředitelka školy 


